
КОНЦЕПТУАЛЬНА ЗАПИСКА
назва проекту: “Завершення перепрофілювання незавершеного

будівництва будинку культури м. Острога  під навчальний корпус
Національного університету «Острозька академія”
по просп. Незалежності, 3, м. Острога, Рівненської обл.

1. Головний розпорядник коштів державного бюджету:  Міністерство
освіти і науки України.

2. Балансоутримувач: Національний університет «Острозька академія».

3. Мета інвестиційного проекту та її обґрунтування
3.1. Створення належних умов для надання якісних освітніх послуг та
провадження науково-дослідної роботи для студентів та науково-
педагогічних працівників у Національному університеті «Острозька
академія».

3.2. Проблеми, які будуть розв'язані внаслідок реалізації інвестиційного
проекту:

• Розширення провадження освітньої діяльності у сфері вищої освіти
за стратегічно важливими для розвитку України напрямами.

• Розвиток науково-дослідного потенціалу університету та регіону.
• Продовження реалізації проекту “Територія випереджаючого

інноваційного розвитку (ТВІР) на базі Національного університету
«Острозька академія» та м. Острога”.

3.3. Результати аналізу попиту на послуги (товари), надання
(виробництво) яких має бути забезпечено в результаті реалізації
інвестиційного проекту:

Національний університет «Острозька академія» є класичним
університетом та здійснює освітню діяльність відповідно до ліцензії (серія
АЕ №636343), виданої 06 травня 2015 року Міністерством освіти і науки
України. У Національному університеті «Острозька академія» функціонує
п’ять  факультетів (гуманітарний, політико-інформаційного менеджменту,
романо-германських мов, економічний, міжнародних відносин) та два
інститути (Навчально-науковий інститут права імені І. Малиновського,
навчально-науковий інститут довузівського, заочного та дистанційного
навчання). Навчальний процес в університеті забезпечують 23 кафедри.



Загальна кількість напрямів підготовки бакалаврів – 15 із ліцензованим
обсягом прийому – 625 осіб (денна форма навчання), 530 (заочна форма
навчання).

Незважаючи на жорстку конкуренцію на ринку освітніх послуг,
Національний університет «Острозька академія» на сьогодні є одним із
найпрестижних вищих навчальних закладів в Україні. Яскравим свідченням
цього є результати вступної кампанії, які свідчать про щорічне зростання
конкурсу та якості набору вступників до НаУОА. Зокрема, у 2016 році
загальний конкурс вступників у середньому в університеті становить  8,4 на
одне ліцензоване місце,  а конкурс за державним замовленням – 19,7 осіб.
Конкурс на окремі спеціальності  факультетів романо-германських мов,
міжнародних відносин та навчально-наукового інституту права імені Іоникія
Малиновського коливається в межах 12-25 на одне ліцензоване місце та 35-
71 осіб на місце за державним замовленням. Випускники університету
користуються попитом на ринку праці, працевлаштовуються за фахом, а тому
є економічна доцільність збільшення обсягу освітньої діяльності за
ліцензованими напрямами.

Окрім того, НаУОА володіє кадровим потенціалом щодо розширення
напрямків освітньої діяльності. Відповідно до Постанови  Кабінету Міністрів
України від 29.04.2015 року №266 «Про затвердження переліку галузей
знань і спеціальностей, за якими здійснюється підготовка здобувачів вищої
освіти» та Стратегії розвитку університету в НаУОА планується збільшення
ліцензованого обсягу прийому за окремими спеціальностями та відкриття
нових спеціальностей  073 “Менеджмент”, 126 “Інформаційні системи та
технології”, 229 “Громадське здоров’я”, 256 “Національна безпека” (за
окремими сферами забезпечення і видами діяльності), 293 “Міжнародне
право”, 262 “Правоохоронна діяльність”, які Урядом визнанні як стратегічно
важливі для розвитку національної економіки та безпеки.

Ринок праці стрімко розвивається і характеризується перевищенням
попиту над пропозицією за означеними спеціальностями. Для прикладу, за
деякими спеціальностями ІТ-фахівців (програмісти, системні адміністратори
тощо) на одного фахівця припадає до 5-ти відкритих вакансій, а фахівців за
спеціальностями 229 “Громадське здоров’я”, 256 “Національна безпека” (за
окремими сферами забезпечення і видами діяльності) – підготовка не
здійснюється. Отже, обсяг підготовки фахівців зазначених спеціальностей в
Україні не задовольняє потреб ринку праці, а Національний університет
«Острозька академія» має низку переваг щодо їх започаткування.



З метою інтеграції України у світовий та глобальний простір необхідним є
активізація розробки та впровадження проектів, які ґрунтуються на
використанні сучасних знань та інноваційних технологій. Саме для
задоволення попиту в таких розробках здійснюється реалізація проекту
«Територія випереджаючого інноваційного розвитку (ТВІР) на базі
Національного університету «Острозька академія» та м. Острога»,  який є
унікальним та не має аналогів в Україні.

Про високий рівень конкурентоспроможності та якості освітніх послуг
НаУОА, свідчать його лідерські позиції в численних рейтингах. Зокрема, у
2012 році він посів друге місце серед двадцяти класичних університетів у
класифікаційному рейтингу Міністерства освіти і науки, молоді та спорту
України щодо ефективності науково-дослідної роботи (наказ МОНМСУ від
16.03.2012 №293) за показником ефективності використання бюджетних
коштів на виконання наукових досліджень і розробок. Відповідно до
рейтингу, складеного Інститутом інноваційних технологій і змісту освіти
МОН України, НаУОА є лідером серед університетів західноукраїнського
регіону.

У 2013 році НаУОА увійшов у п’ятірку найкращих класичних
університетів відповідно до рейтингу, складеного МОН України, а в 2014
році - у десятку рейтингу прозорості національних університетів (Центр
дослідження суспільства). За результатами моніторингу веб-сайтів вищих
навчальних закладів України, проведеного у 2014 році експертами
Громадянської мережі ОПОРА, офіційний сайт Національного університету
«Острозька академія» потрапив на п’яту сходинку цього рейтингу серед
274 вищих навчальних закладів. У 2015 році Острозька академія посіла третю
сходинку серед класичних університетів та шосту загалом у рейтингу ВНЗ
України за якісним показником абітурієнтів. Рейтинг кращих вищих
навчальних закладів за балом вступників складений у межах проекту «Вища
освіта в Україні» з метою представлення об’єктивної інформації про перебіг
вступної кампанії в Україні.

У 2016 році Національний університет «Острозька академія» посів шосту
сходинку серед українських вищих навчальних закладів відповідно до
міжнародного рейтингу Round University Ranking.

Окрім освітянського, НаУОА є ще й потужним науково-дослідним
центром. Структурними підрозділами університету також є: 23 кафедри,
аспірантура; науково-дослідні центри та лабораторії; Інститут довузівського,
заочного та дистанційного навчання; Інститут соціальних досліджень;
Інститут досліджень української діаспори; спеціалізовані вчені ради із
захисту дисертацій на здобуття наукового ступеня кандидата наук, наукова



бібліотека, видавничий відділ, прес-центр (студентська газета, студентське
радіо, Інтернет-радіо); відділ міжнародного співробітництва та фандрайзингу
тощо.

В університеті функціонує 36 науково-дослідних структурних підрозділів,
серед них центри, лабораторії та школи, які забезпечують можливість
студентам та науковцям проводити дослідження з проблемних питань.
Серед них варто виокремити єдиний на теренах Рівненщини й Хмельниччини
Інформаційний центр ЄС, метою якого є поширення інформації про
Європейський Союз та його політику, надання допомоги університетам та
дослідницьким центрам, сприяння участі студентів у дебатах із європейських
питань, отриманні стипендій тощо.

Не менш важливою є діяльність єдиного в регіоні Центру практичної
психології та психотерапії, який створено як структурний підрозділ НаУОА
з метою підготовки психологів як практиків, що вміють надавати допомогу у
вирішенні психологічних проблем. Особлива увага приділяється навчанню і
підвищенню кваліфікації спеціалістів, які проводять психосоціальну
реабілітацію осіб, які пережили кризову ситуацію, учасників АТО, членів їх
сімей тощо.

Унікальними науковими центрами університету, аналогів яких немає в
Україні, є Центр юдаїки, Центр ісламознавчих досліджень та Центр
релігієзнавства, Інститут досліджень української діаспори. Результатом
роботи Центру юдаїки стало видання першого в Україні підручника з
арамейської мови. У межах роботи Центру юдаїки успішно функціонує єдина
в Україні Міжнародна літня школа з семітської філології. У Центрі
ісламознавчих досліджень було здійснено перший в Україні повний переклад
Корану українською мовою. Професор кафедри релігієзнавства і теології,
доктор богослов’я отець Рафаїл Торкуняк здійснив перший україномовний
переклад Острозької Біблії, за що йому було присвоєно почесне звання
лауреата Національної премії України імені Т. Шевченка.

Національний університет «Острозька академія» володіє стратегічною
гнучкістю, досвідом у прийнятті виважених управлінських рішень для
реалізації проекту. Для цього вже ведеться будівництво нового навчального
корпусу, яке розпочато у 2007 році, станом на 01.10.2016 р. освоєно коштів
на суму 32,9 млн грн (в тому числі на рахунок загальних коштів 8,8 млн грн.
та за рахунок коштів спеціального фонду НаУОА 24,1 млн грн.), що
становить 32,6% від загальної кошторисної вартості проекту.

У новозбудований навчальний корпус планується перевести 3 факультети
університету, а саме: факультет романо-германських мов, факультет
міжнародних відносин та Навчально-науковий інститут права імені



І.Малиновського, що надасть можливість створити необхідні умови навчання
для 1700 студентів та 100 аспірантів. Окрім того, у приміщенні буде
розміщено 6 науково-дослідних лабораторій та 7 науково-дослідних центрів,
зусиллями яких буде здійснюватися реалізація проекту «Територія
випереджаючого інноваційного розвитку (ТВІР) на базі Національного
університету «Острозька академія» та м. Острога» та інших наукових
проектів.

Отже, наявний кадровий потенціал, соціально-побутова інфраструктура
Національного університету «Острозька академія» свідчать про його стійкі
ринкові позиції та високий рівень конкурентоспроможності, що створює
потенційні можливості для успішної реалізації проекту.

3.4. Результати попереднього аналізу можливих альтернативних
варіантів розв'язання таких проблем:

Альтернативних варіантів розв’язання окресленого проекту немає, у
зв’язку з тим, що на базі НаУОА вже розпочато перший етап його реалізації.
Оскільки успішний світовий досвід Кембриджського, Оксфордського,
Гарвардського та багатьох інших відомих університетів свідчить, що
найпотужніші наукові, дослідницькі, інноваційні центри формуються в
невеличких академічних містечках із глибокою історико-культурною
спадщиною.

Місто Острог є одним із найважливіших осередків збереження історико-
культурної спадщини українського народу, адже, у ХVІ ст. Острог та
Острозька слов’яно-греко-латинська академія, заснована в 1576 році князем
Василем-Костянтином Острозьким, впливали на цивілізаційні процеси
тогочасної України, Польщі, Литви та Білорусі. Сучасна Острозька академія
гідно продовжує традиції своєї попередниці і як один із найкращих вищих
навчальних закладів України прагне повною мірою реалізувати український
інтелектуальний потенціал із користю для держави. Саме це в поєднанні з
дивовижною історією міста, де збереглися унікальні архітектурні пам’ятки,
монастирі, руїни замку та унікальних храмів створює передумови для
реалізації мети інвестиційного проекту.

3.5. Відповідність мети інвестиційного проекту пріоритетам державної
політики:

Мета проекту відповідає Державній стратегії регіонального розвитку на
період до 2020 року, затвердженій постановою Кабінету Міністрів України
6серпня 2014 року №385. У цілі 1. «Підвищення рівня



конкурентоспроможності регіонів полягає у створенні оптимальних умов для
розкриття регіонами власного потенціалу та ефективного використання
конкурентних переваг регіональної економіки» → визначена операційна ціль
«підвищення ролі та функціональних можливостей міст у подальшому
розвитку регіонів» → яка передбачає, зокрема, «підтримку формування на
основі наявних потужностей науково-дослідних та освітніх установ
(закладів) міст інноваційної інфраструктури, зокрема утворення технополісів,
технопарків, центрів трансферу технологій для підвищення рівня
інноваційності та конкурентоспроможності економіки міст».

Проект ТВІР розроблений на виконання Державної стратегії
регіонального розвитку на період до 2020 року, затвердженої постановою
Кабінету Міністрів України від 06 серпня 2014 року № 385, та включений до
плану заходів з реалізації стратегії регіонального розвитку громади
Рівненщини.

Проект відповідає Стратегії розвитку Рівненської області до 2020 року,
затвердженої рішенням Рівненської обласної ради 18 грудня 2014 року
№1374, а саме: «1. Розвиток економічного потенціалу «Регіон сталого
економічного зростання» та Плану із реалізації Стратегії розвитку
Рівненської області на період до 2020 року на 2015 – 2017 роки у пункті 1.2.3.
Стимулювання розвитку високотехнологічних секторів → 1.13. Створення
центру «Територія випереджаючого інноваційного розвитку (ТВІР) на базі м.
Острога та Національного університету «Острозька академія».

Проект відповідає інвестиційним пріоритетам м. Острога, визначеним у
Програмі розвитку інвестиційної діяльності в місті Острозі на 2016 -2018
роки, затвердженої рішенням Острозької міської ради від 29 квітня 2016 р.
№143, зокрема «підтримка формування на основі наявних потужностей
науково-дослідних та освітніх закладів міста інноваційної інфраструктури
для підвищення рівня інноваційності та конкурентоспроможності економіки
міста Острога».

Окрім вищезазначеного реалізація інвестиційного проекту відповідає
Стратегії сталого розвитку «Україна-2020», яка схвалена Указом Президента
України від 12 січня 2015 року № 5 в частині реалізації програми
енергонезалежності, оскільки проект будівництва навчального корпусу
Національного університету «Острозька академія» передбачає перехід до
енергоефективного та енергоощадного використання та споживання
енергоресурсів із впровадженням інноваційних технологій.

Добудова нового навчального корпусу НаУОА, розвиток на його базі
проекту ТВІР сприятиме реалізації мети Національної стратегії розвитку
освіти України на період до 2021 року (схвалено указом Президента



України від 25 червня 2013 року № 344/2013) в частині: «Підвищення
доступності якісної, конкурентоспроможної освіти відповідно до вимог
інноваційного сталого розвитку суспільства, економіки; забезпечення
особистісного розвитку людини згідно з її індивідуальними здібностями,
потребами на основі навчання протягом життя».

Проект відповідає засадам державної інвестиційної  політики, викладеним
у Програмі діяльності Кабінету Міністрів України, затвердженої Постановою
Верховної Ради України від 14 квітня 2016 року № 1099-VIII: «Підвищення
ефективності управління державними інвестиційними видатками: відбір
інвестиційних проектів на конкурсній основі, надання пріоритету проектам із
спільним фінансуванням, зокрема з міжнародними партнерами, об’єктам з
високим ступенем готовності, локалізацією виробничих і трудових ресурсів».

4. Прогнозні обсяги витрат

4.1. Розрахункова вартість інвестиційного проекту, включаючи витрати
на його розроблення та реалізацію, обґрунтування вибору можливих
джерел фінансування

Для реалізації проекту НаУОА розроблена проектно-кошторисна
документація, яка затверджена МОН України (Наказ № 817 від 18 вересня
2007 р.).

Комплексна експертиза проекту «Перепрофілювання незавершеного
будівництва будинку культури в м. Острог під навчальний корпус
Національного університету «Острозька академія» проведена у 2007 році та
отримано Висновок комплексної державної експертизи №86/07 від 19.04.07 р
Рівненської обласної служби Української державної інвестиційної
експертизи (Укрінвестекспертиза).

Відповідно до зведеного кошторису, розрахованого в цінах 2016 року,
кошторисна вартість на завершення робіт становить 70 441,68 тис. грн,
зокрема:
- вартість будівельно-монтажних робіт – 54 792,654 тис. грн;
- придбання устаткування, меблів та інвентарю – 1688,056 тис. грн;
- інші витрати – 2 220, 69 тис. грн;
- ПДВ – 11 740, 28 тис. грн.

Національний університет «Острозька академія» є державним вищим
навчальним закладом, який фінансується за рахунок коштів державного
бюджету. Тому можливими джерелами фінансування проекту є кошти
державних капітальних вкладень загального фонду Державного бюджету
України в сумі 69441,68 тис.грн. (98,6%) та кошти спеціального фонду



НаУОА в сумі 1000,0 тис. грн. (1,4%). Проте з урахуванням уже
інвестованих у будівництво коштів спеціального фонду НаУОА в сумі
24122,9 тис. грн, частка університету в  реалізації інвестиційного проекту
складе 24,3%.

4.2. Наявність земельної ділянки, прав, пов'язаних із нею, та план
заходів щодо оформлення прав на неї (у разі потреби)

Об’єкт незавершеного будівництва знаходиться на земельній ділянці з
цільовим призначенням 03.02 для будівництва та обслуговування будівель
закладів освіти, кадастровим номером 5610900000:03:002:0264 площею
1,06 га, розташованою за адресою: м. Острог, пр. Незалежності, 3, що
перебуває на праві постійного користування в Національному університеті
«Острозька академія» відповідно до державного акта на право постійного
користування земельною ділянкою від 28 березня 2007 року серії ЯЯ
№253797, виданого на підставі Рішення сесії Острозької міської ради від
28лютого 2007 року №176.

4.3. Оціночна вартість експлуатації (утримання) об'єкта державної
власності після реалізації інвестиційного проекту та обґрунтування
визначення джерела фінансування його експлуатації (утримання)

Після введення в експлуатацію навчального корпусу Національного
університету «Острозька академія» вартість його утримання (витрати на
комунальні послуги та енергоносії) буде складати 1272,2 тис. грн у рік за
цінами 2016 року.

Утримання об'єкта державної власності після реалізації інвестиційного
проекту буде здійснюватися переважно за рахунок НаУОА, як суб’єкта
господарської діяльності, зокрема:

- кошти спеціального фонду НаУОА - 72%;
- кошти загального фонду Державного бюджету України - 28%.

5. Результати попереднього аналізу ефективності реалізації
інвестиційного проекту

5.1. Очікуваний вплив (екологічні, соціальні, економічні вигоди і
наслідки реалізації інвестиційного проекту)



Попередній аналіз ефективності реалізації інвестиційного проекту
свідчить про наявність низки позитивних ефектів як для функціонування
НаУОА, так і для розвитку міста і регіону.
Економічні вигоди:
- підвищення ефективності використання коштів Державного бюджету за
рахунок введення в експлуатацію об’єкта незавершеного будівництва
державної власності  вартістю 32,9  млн. грн.
- підвищення рівня самостійності місцевого бюджету м. Острога за рахунок
збільшення податкових надходжень від НаУОА на 2,1 млн. грн. щорічно;
- розвиток науково-інтелектуального потенціалу регіону, що сприятиме його
економічному розвитку та створенню нових інноваційних підприємств,
наслідком чого буде збільшення надходжень до Державного бюджету
України на 10,2 млн. грн. та місцевого бюджету м. Острога на 2,7 млн. грн.
щорічно;
- збільшення доходів НаУОА на 30,9 млн. грн. щорічно за рахунок
розширення контингенту студентів на 1700 осіб та аспірантів на 100 осіб;
- зменшення експлуатаційних витрат на утримання об’єкту за рахунок
впровадження відновлювальних джерел енергії, а саме енергії сонця.
- збільшення залучених коштів НаУОА за рахунок  комерціалізації
результатів наукової діяльності  на 1,0 млн. грн. щорічно.
Соціальні вигоди:
- отримання населенням регіону та України в межах розширеного
контингенту студентів та аспірантів доступних за ціною якісних освітніх
послуг, що відповідають європейському рівню;
- забезпечення європейського рівня стандартів провадження науково-
дослідницької діяльності;
- створення додаткових робочих місць для 140 осіб науково-педагогічних
працівників та 50 осіб адміністративно-обслуговуючого персоналу;
- впорядкування архітектурної забудови центру міста Острога, що сприятиме
підвищенню його естетичного вигляду та туристичної привабливості.
Екологічні вигоди:

- запровадження енергоефективного та енергоощадного використання та
споживання енергоресурсів із впровадженням інноваційних технологій та
відновлювальних систем енергії сприятиме зменшенню негативного впливу
на навколишнє середовище.

5.2. Вигодоотримувачі



Вигодоотримувачами від реалізації інвестиційного проекту є широке коло
осіб:
- студенти та аспіранти завдяки розширенню та покращенню умов для
надання освітніх послуг – 1800 осіб;
- науково-педагогічні працівники НаУОА завдяки створенню умов на рівні
європейських стандартів для зайняття науковою та освітньою діяльністю –
140 осіб;
- учасники всеукраїнських та міжнародних наукових заходів – 2500 осіб;
- жителі та гості  Острога завдяки впорядкуванню та покращення
естетичного вигляду центру міста - 50000 осіб;
- комунальні та державні підприємства, установи, організації міста Острог
та Рівненської області завдяки розширенню надання послуг для
обслуговування університету - 12 одиниць.

5.3. Результати попередньої оцінки ризиків інвестиційного проекту
Отримані результати попередньої оцінки ризиків інвестиційного проекту

дають підстави стверджувати, що найбільш суттєвими із них є ті, які
пов’язані із зволіканням термінів введення в експлуатацію через
недостатність фінансування. Зокрема:

- припинення робіт створює ризик консервування об’єкта, його подальшої
саморуйнації, а значить неефективного використання бюджетних коштів
попередньо витрачених на його будівництво;
- зволікання із проведенням будівельно-монтажних робіт та збільшення
термінів будівництва призводить до ризику невиправданих додаткових
витрат, пов’язаних із інфляційними процесами в країні.

6. Термін та етапи реалізації інвестиційного проекту, результати
попередньої оцінки можливостей реалізації, організації та управління
виконанням робіт з реалізації інвестиційного проекту

6.1. Термін та етапи реалізації інвестиційного проекту
Введення нового навчального корпусу Національного університету

планується на честь святкування 25-річного ювілею відродження Острозької
академії .

Загальний термн інвестиційного проекту - 33 місяці (з 1 січня 2017
року по 1 жовтня 2019 року), в тому числі:

І етап: 12 місяців (з 1 січня 2017 року по 31 грудня 2017 року)
реалізація проекту за рахунок коштів спеціального фонду НаУОА в сумі
1000,0 тис. грн – на фінансування частини загальнобудівельних робіт;

ІІ етап: 21 місяців (з 1 січня 2018 року по 1 жовтня 2019 року)
реалізація проекту за рахунок державних капітальних вкладень загального



фонду Державного бюджету в сумі 69441,68 тис. грн на фінансування
наступних  робіт:

- загальнобудівельні роботи навчального корпусу;
- зовнішні та внутрішні інженерні мережі;
- зовнішні та внутрішні оздоблювальні роботи;
- благоустрій території та будівництво малих архітектурних форм;
- облаштування навчального корпусу обладнанням та меблями.

6.2. Результати попередньої оцінки можливостей реалізації, організації
та управління виконанням робіт

Для здійснення будівельно-монтажних робіт було проведено тендер та
визначено генпідрядника ІБК «Регіон», який має укладені угоди субпідряду
із ТзОВ "Гольфстрім", ТзОВ Спектр-ТV, Мпп Трансформатор, Авторський
нагляд, ТзОВ Основа-К, ТзОВ Рівнеенерго, ТзОВ Спецбуд, БМУ-1 ХАЕС,
ТзОВ Гольфстрім, ТзОВ Спектр-ТV, МПП Трансформатор.

Загальну організацію виконання робіт від суб’єкта інвестиційної
діяльності здійснює адміністративно-господарська частина (АГЧ) НаУОА,
структурним підрозділом якого є відділ будівництва, ремонту та реставрації,
що має понад 20-літній досвід обслуговування суб’єкта господарювання та
введення в експлуатацію об’єктів будівництва.

За останні три роки спільно виконані такі роботи:
- за 2014 рік здійснено:

1) будівництво навчального корпусу- 2 313 853 грн;
2) реставрацію пам’ятки архітектури 18 ст. по вул. Ревкомівська, 10 –

1405592 грн;
Усього освоєно коштів за 2014 рік – 3 719 445 грн.

- за 2015 рік виконано:
1) будівництво навчального корпусу – 5 547 318 грн.;
2) капітальний ремонт гуртожитку №4 - вартість будівельно-монтажних
робіт становить – 163285 грн.;
3) капітальний ремонт покрівлі діаспори – 73722 грн;
4) капітальний ремонт покриття трибун кортів – 24498 грн;
5) капітальний ремонт гуртожитку №6 – 312299 грн.;
6) реконструкція котельні студмістечка №1 – 170 000 грн.;
7) капітальний ремонт приміщень старомонастирського корпусу

університету - 21 900 грн;
Усього освоєно коштів за 2015 рік – 6 313 022 грн.

- за 2016 р. виконано:
1) будівництво адміністративного корпусу та влаштування благоустрою

прилеглої території, освоєно коштів на суму 4 718 000 грн;



2) будівництво підпірної стінки та малої архітектурної форми,
влаштування благоустрою території по вул. Семінарська, 2., на суму
1 783 000 грн;

3) капітальний ремонт гуртожитку сімейного типу по вул. Семінарська 4,
загальна вартість виконаних робіт становить –  365 048 грн;

4) капітальний ремонт спортивного комплексу – 11 200 грн.
Усього освоєно коштів за 2016 рік – 6 877 248 грн.
Окрім того, відповідно до діючого законодавства НаУОА організовано

технічний нагляд за веденням будівельно-монтажних робіт.
Із зазначеного можна зробити висновок, що НаУОА спроможний

забезпечити реалізацію проекту за умов забезпечення належного
фінансування.

7. Обґрунтування заходів щодо розроблення інвестиційного проекту
(дослідження, проектування)

Для розробки інвестиційного проекту в НаУОА проведені такі заходи:
-  створено робочу групу з розробки інвестиційного проекту;
- проведено ринкове дослідження доцільності запровадження нових
спеціальностей;
- визначено основні пріоритети та напрями роботи науково-дослідних
лабораторій на основі аналізу спроможності кадрового потенціалу НаУОА.
- розроблено проект, який  затверджений МОН України, проте потребує
проведення експертизи скорегованої кошторисної вартості за цінами 2016
року.


